

## Сделаться счастливой

Дорога в журналистику начиналась со школы, где я редактировала стенную газету, когда писала стихи и рассказы, заметки в районку. До сих пор помню встречу перед выпускными экзаменами с журналистом областного радио Николаем Акимовичем Данилиным. Он нашёл меня дома. Я читала ему свои «вирши», а он расспрашивал меня и записывал разговор на магнитную ленту. Так я стала героиней одного из выпусков молодёжной передачи «Ритм», а среди одноклассников вмиг завоевала популярность. По наторенной дорожке Николая Акимовича в село приехала радиожурналист Светлана Александровна Севрюгина. Я познакомила её с известным в ту пору режиссёром театра сельского Дома культуры Иваном Пушкинским. Скажу, что это происходило в с. Новая Заимка Заводоуковского района, где я заканчивала девятый и десятый классы, проживая с бабушкой, которая требовала ухода. В городе Заводоуковске в Клубе интересных встреч, куда иногда

приглашали юнкоры, познакомилась с Владимиром Жерновниковым. Он вёл городское радио. С ним я даже была на одном из областных съездов журналистов. После окончания школы месяц отработав корреспондентом в омутинской районной газете «Ленинское знамя», я возглавила комсомольскую организацию совхоза «Вагайский». Пришлось с головой окунуться в её деятельность. Районная газета не оставляла меня без внимания. Каждая просьба, каждое её задание выполнялись безотказно. После трёх лет тесного сотрудничества мне предложили вакантную должность радиорганizationalтора. Комсомольская деятельность оказалась хорошим трамплином для новой работы. Я чувствовала себя как рыба в воде. Успевала делать передачи, учиться заочно в институте, играть в народном театре, участвовать в районной агитбригаде, объезжая поля и фермы.

У нас была налажена связь с областным радиокомитетом. Радиорганizationalторов часто приглашали на учебу, семинары. Нас тепло

встречали такие «зубры» журналистики, как Владимир Николаевич Битюков, Джалинда Владимировна Заводовская, Людмила Александровна Губанова, секретарь Союза журналистов Борис Иванович Сюраев и многие другие.

Я всю душу вкладывала в работу, была открытой и искренней с теми, с кем меня сводили журналистские встречи. В большие праздники в райцентре связисты устанавливали громкоговоритель, и местную передачу мог слышать каждый прохожий. Можно сказать, я сблизилась с радио и не мыслила себя на другом месте. Хотя, если вспомнить, сколько было пережито только одних переездов, перемещений студии из одного здания в другое. Пережила и то время, когда проводное радио ушло в историю, должность радиорганizationalтора сократили, а старенький «Репортер» списали. На счастье, в редакции оказалась вакансия заведующего отделом сельского хозяйства. Я была рада, что моя творческая самоотдача пригодилась и здесь. В связи с за-



## Награды радио «Омутинский родник»

Почётная грамота департамента агропромышленного комплекса администрации Тюменской области за активную профессиональную работу по освещению в средствах массовой информации вопросов сельскохозяйственной тематики. 16.12.2003 г.

Благодарственное письмо департамента информационной политики администрации Тюменской области, ОАО «Радио 7» за творческий поиск в области информации. Декабрь 2004 г.

Благодарственное письмо департамента агропромышленного комплекса Тюменской области за лучший репортаж по освещению уборочной кампании 2007 года на конкурсе «Родная земля: дела и люди».

Диплом департамента по спорту и молодёжной политике победителю областного конкурса СМИ на лучшее освещение направлений молодёжной политики, развития физической культуры и спорта, привлечения населения к здоровому образу жизни. 2008 г.

Диплом государственного учреждения – отделе-

ния Пенсионного фонда РФ по Тюменской области. Номинация «Пенсионер – молодым пример». 2009 г.

Почётный диплом Федеральной службы государственной статистики за активное участие в проведении Всероссийской переписи населения 2010 года. Апрель 2011 г.

Диплом департамента здравоохранения Тюменской области АНО «Медицинский информационно-аналитический центр Тюменской области» в номинации «Движение – жизнь». 2010 г.

Диплом I степени в областном конкурсе среди СМИ «Современный бизнес Тюменской области» фонда развития и поддержки предпринимательства, Тюменского регионального отделения «Единая Россия». 26 мая 2011 г.

Диплом II степени в межрегиональном конкурсе «Православие и СМИ» за цикл передач «Свет Православия» Тобольско-Тюменской епархии. Июнь 2014 г.



Журналисты районных радиопрограмм на радиостанции «Радио 7». Слева направо: Людмила Никифорова (Казанское), Светлана Кузембаева (Упорово), Елена Ледакова (Голышманово), Светлана Зазимко (Омутинское), Лидия Лебедева (Нижняя Тавда), Надежда Гугель (Сорокино), Анатолий и Тамара Мокроусовы планируют очередную радиоперекличку районов.

## Мнения слушателей

*Г. Карего, библиотекарь  
д. Крутинская:*

– В нашей деревне не у всех жителей есть возможность слушать местное радио, но если вышла радиопередача, то об этом знают почти все: о чем говорилось, кто выступал у микрофона. Хорошо запомнилась передача «Жить и любить по-русски!». Ее героями стали наши местные жители и те, кто когда-то жил в д. Крутинской и уехал. Встречались три поколения трёх деревень: фермы Ивановская (её уже нет), фермы Заимская (она в составе Заводоуковского района сейчас). Встреча стала большим праздником. Чествовали солдатских вдов, многодетных матерей, ветеранов труда, мастеров-умельцев. Вспоминали, как из тальника, обмазанного глиной, строились первые коровники, как на базе обширного хозяйства «Скотовод»

создался совхоз «Вагайский». Земляки делились общей мечтой: возродить берёзовую рощу, чтобы появились клуб и работа, чтобы деревня не старела, а молодела. И этому было отведено в передаче немало времени.

24 сентября 2014 года радиоканал «Омутинский родник» отметил 10-летний юбилей. Хочется пожелать журналистам как можно чаще бывать в «глубинке», встречаться с деревенскими старожилками, с людьми, причастными к истории родного края.

*Н. Абросимова, председатель районного совета ветеранов:*

– Многообразие тем и рубрик – вот что отмечают ветераны, слушая передачи радиоканала «Омутинский родник». Фестивали, конкурсы, выставки, творческие встречи, организованные районным советом ветеранов, не остаются

без внимания. В передачах широко отражается активная жизненная позиция пожилых людей, жизнь ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, солдатских вдов. Четвёртый год звучит рубрика «К 70-летию Великой Победы». Учащиеся школ рассказывают о близких и родных, о тех, кто приближал Победу.

Лично меня порадовала передача «Как живёшь, ветеран?» от 19 августа 2014 г., где С.В. Зазимко рассказывала о 90-летнем Юрии Фёдоровиче Толмачеве, который принимал участие в войне с Японией. Главное, что отметила автор: ветеран на склоне лет чувствует себя счастливым.

Чтобы передачи были содержательными, интересными, отвечали запросам слушателей разных возрастов, редактор программы делает опросы среди населения, прислушивается к советам и предложениям.



*С. Зазимко готовит очередной выпуск.*



*Денис Бронников.*